

“十四五”期间我国住房条件进一步改善

新华社北京10月11日电(记者 王优玲)住房和城乡建设部部长倪虹11日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”期间,人民群众住房条件进一步改善。全国累计销售新建商品住宅面积约50亿平方米;建设筹集各类保障性住房和城中村、城市危旧房改造等安置住房1100多万套(间)、惠及3000多万群众。

“五年来,我们牢牢抓住‘安居’这个人民群众幸福生活的基点,适应房地产市场供求关系发生重大变化的新形势,适时调整优化房地产政策,扎实做好保交楼工作,坚决打好保交楼攻坚战,加快构建房地产发展新模式,增加保障性住房供给,稳步推进城中村和城市危旧房改造,积极发挥住房公积金作用,系统推进安全、舒适、绿色、智慧的‘好房子’建设,不断满足人民群众基本住房需求和多样化改善性住房需求。”倪虹说。

在城市人居环境质量提升方面,倪虹介绍,“十四五”期间,全国累计改造城镇老旧小区24万多个,惠及4000多万户、1.1亿人;加装电梯12.9万部,增设停车位340多万个、养老托育等社区服务设施6.4万个;更新改造供水、燃气、供热等地下管网84万公里;打造“口袋公园”1.8万多个、城市绿道2.5万公里,以“小切口”改善“大民生”。

同时,住房城乡建设领域改革进一步深化。“我们深化住房和城乡建设领域改革,加快构建房地产发展新模式,完善住房供应体系,改革完善房地产开发、融资、销售等基础性制度,建立人、房、地、钱要素联动新机制。”倪虹说,五年来,我国深化城市建设领域改革,健全城市体检和城市更新一体化推进机制,建立城市建设运营投融资新体系,构建城市高效能治理新模式,努力形成适应城市高质量发展的政策制度和法规体系。



秋之韵

10月9日,游客在江苏扬州瘦西湖风景区游玩赏秋(无人机照片)。

新华社发(周社根 摄)

严查“阴阳价”

国家医保局加强定点药店药品价格管理

新华社北京10月11日电(记者 彭韵佳)针对部分定点药店对医保和非医保患者采用“阴阳价格”的行为,国家医保局要求定点药店不得对医保参保人员实行不公平、歧视性价格,不得以高于非参保人员的价格销售药品。

这是记者11日从国家医保局获悉的。《国家医疗保障局办公室关于进一步加强定点零售药店药品“阴阳价格”监测处置的通知》明确,定点药店通过向参保患者高价售药牟利行为涉嫌价格欺诈,同时违背了定点药店医保服务协议中“不得对医保参保人员实行不公平、歧视性价格”的管理要求,应予严肃处理。

通知要求,要加强定点药店药品价格管理,将定点药店“阴阳价格”行为纳入重点监控事项。以各地定点药店药品结算金额排名靠前或价格差异大的

药品为重点筛查品种,各地医保部门要通过筛查医保结算数据,系统梳理近期群众信访、舆情反映相关问题等,形成本地区定点药店药品“阴阳价格”问题线索。

对于定点药店违反医保服务协议执行“阴阳价格”的,将视情节严重程度和整改情况,采取约谈主要负责人、暂停医保结算、不予支付或追回已支付医保基金、暂停或解除医保服务协议、移交相关部门处理等措施进行严肃处理。

定点药店实行“阴阳价格”属于违法违规使用医保基金行为。根据通知,各地可按照违法违规使用医疗保障基金举报奖励机制,鼓励广大群众积极向医保部门提供有关问题线索,参与定点药店“阴阳价格”问题治理。

漫长秋雨因何而来?

新华社北京10月11日电(记者 田晨旭)11日,北京绵延数日的降雨终于画上了句点。这场降雨不仅是常年10月上旬少见的“绵长”降雨,更带来了大幅降温。不少网友表示,“国庆前还是短袖配短裤,国庆后立马换上秋裤”,一场秋雨让北方也感受到了南方冬天的“湿冷攻击”。

这场雨下了多久?北京市气象台介绍,本轮降雨时间长、累计雨量大,雨势平缓。8日4时至11日5时,北京全市平均降水量88.1毫米,城区平均104.5毫米,最大降水量出现在大兴敬贤家园站,为178.5毫米。整个降雨过程超过70小时,全市平均降雨量大,是1951年来10月上旬最大的一场雨,排在历史同期首位。此外,在20个国家气象站中,除了北边3个高山站以外,其余各站的降水量均打破历史同期纪录。

随降雨而来的,是突如其来的降温。10月1日,北京最高气温达30摄氏度,而8日至10日,最高气温迅速跌至10余摄氏度。其中9日北京南郊观象台站的日最高气温仅10.6摄氏度,成为1951年建站以来10月上旬北京日最高气温的最低值。气象部门介绍,迅速降低的气温,又逢供暖季尚未到来,再叠加阴雨湿气,造就了寒意十足的体感。

与北京同样遭遇超长秋雨的还有不

少北方地区。中国天气网10日发布文章称,10月以来,北方多地秋雨连连,陕西中南部和华北南部、黄淮等地大部地区累计雨量较常年同期明显偏多。1日至9日,河北、山西、内蒙古、青海、甘肃等地共67个国家气象观测站日降雨量打破当地10月单日降雨纪录。

此次天气过程是如何形成的?中国天气网气象分析师唐晓静介绍,副热带高压异常偏强且位置偏北,同时北方冷空气活跃,并与副热带高压边缘的暖湿气流频繁交汇,导致西北地区东部至华北等地出现同期少见的降雨。

接下来的天气会如何发展?气象部门预测,下周中后期北京还会出现降雨、降温过程,天气多变,气温波动也较为频繁,提醒公众及时关注最新天气变化,外出适宜穿着夹衣类服装,并记得带上雨具。

另据中央气象台11日发布的中期天气预报,未来10天,西北地区东南部、黄淮、四川盆地、贵州北部、云南等地降雨日数多、累计雨量大,较强降雨时段在11日至12日、14日和16日至19日,陕西南部、四川东北部、重庆等地的部分地区有暴雨或大暴雨,需关注持续阴雨引发的次生灾害及对秋收秋种的不利影响。

(上接A02版)

奏响文明交流互鉴的和合乐章

文明的繁盛、人类的进步,离不开文明交流、互学互鉴。中国向世界敞开怀抱,以文明互鉴丰富世界文明百花园,以文明交融推动人类文明共同进步。

去年11月,“希腊人——从阿伽门农到亚历山大”展览亮相首都博物馆,数百件(套)珍贵文物远道而来,古希腊历史画卷徐徐展开;与此同时,“中国·唐——一个多元开放的朝代(7至10世纪)”展览在法国吉美国立亚洲艺术博物馆举办,三个月内超8万人次观展……

两大展览相映生辉,映照出中外文明交流互鉴的璀璨华章。

中华文明自古以开放包容闻名于世。今日之中国,以海纳百川的宽阔胸襟借鉴吸收人类一切优秀文明成果,在“人类知识的总和”中博采众长,中华文明展现大格局大气象。

“面对百年变局加速演进的国际形势,我们要大力弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、全球治理倡议,同各国携手构建人类命运共同体。”

庆祝中华人民共和国成立76周年招待会上,习近平总书记的郑重宣示让世界看到一个负责任大国的笃行与担当。

中国式现代化深深植根于中华文明,创造了人类文明新形态,为世界文明发展贡献独特智慧。中国坚定站在

历史正确一边、站在人类文明进步一边,大力弘扬全人类共同价值,推动落实四大全球倡议,为各国共同发展繁荣注入文明力量。

山东曲阜,尼山之下,圣水湖荡漾着粼粼波光,映照在第十一届尼山世界文明论坛的会场。来自70余个国家的560余位嘉宾齐聚一堂,共同探讨不同文明和谐共处、和合共生之道,思想的火花闪耀着智慧的光芒。

自2010年创办以来,尼山世界文明论坛已发展成为涵盖多领域的人文综合论坛,架起起文明交流互鉴的重要桥梁。

各美其美,美美与共。历史和实践证明,只有交流互鉴,文明才能充满生命力;只有开放包容,各国才能互利共赢。

搭建良渚论坛、世界中国学大会·上海论坛、世界古典学大会等交流对话平台,与共建“一带一路”国家携手推进文化遗产保护,推动金砖机制、上合组织行稳致远,完善中非合作论坛、中国—拉共体论坛、中阿合作论坛等多边合作框架……中国推动不同文明和谐共处,让文明交流互鉴成为增进各国人民友谊的桥梁、推动人类社会进步的动力、维护世界和平的纽带。

在习近平文化思想指引下,中华文明与世界各国文明在交流中增进理解、在互鉴中彼此成就,在推动构建人类命运共同体大道上阔步前进,让世界文明百花园更加绚烂多彩。

新华社北京10月11日电

GI 康普

雪山馈赠 阳光珍藏

- 3000米纯净高原, 15小时日光凝聚
- 冷榨锁鲜工艺, 活性营养不流失
- 院士工作站研发, 礼盒装健康心意



服务热线: 0971-5317820

生物园区品牌企业

宣传专栏